

市人大常委会视察 我市安全生产工作

本报讯 9月12日,市人大常委会副主任唐麟带领部分常委会委员和市人大代表,就全市安全生产工作进行视察。

视察组一行来到阳泉冀东水泥有限公司、阳泉新华液化天然气有限公司、阳泉市上社煤炭有限责任公司、盂县小坪耐火材料有限公司、万达广场、华越机械有限公司等地,实地察看、听取汇报,详细了解企业安全生产责任落实、安全生产事故防范、应急处置能力建设等方面情况,以及存在的困难和问题。

唐麟强调,各级政府和有关部门要提高站位,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,坚持“人民至

(薄红贞)

我市新时代文明实践中心建设

专题培训班举行

本报讯 为进一步推动新时代文明实践中心建设“四个行动”落地落实,提升骨干力量的理论水平和实践技能,促进中心建设提质增效、提档升级,9月6日至8日,由市文明办主办的阳泉市新时代文明实践中心建设专题培训班在山西阳泉干部学院举行,全方位总结各县(区)文明实践工作特色做法、先进经验,开展成果展示交流。

培训采取“专题辅导+实地观摩+经验交流”相结合的方式进行,邀请省文明办领导、志愿服务专家进行专题辅导,选取获得全国学雷锋志愿服务“最美志愿服务社区”称号的水滩社区、全国文明村平定县张庄镇宁艾村、荣忻山西省新时代文明实践志愿服务项目大赛三等奖的

(刘阳)

我市召开源头科技治超 试点推进会

本报讯 近日,我市召开源头科技治超试点工作推进会,听取各县(区)关于源头科技治超试点工作推进情况汇报,梳理攻坚阶段遇到的问题,安排部署下一步重点工作。

会议要求,各县(区)要坚决对标对表,对未完成的任务清单化、责任化推进,不折不扣完成联网设备安装工作。要严格对照省治超办验收标准,实地查看企业设备安装及联网情况,确保源头

(石振华 冯琪琪)

杭州市台协会一行来我市考察交流

本报讯 近日,杭州市台湾同胞投资企业协会常务副理事长张硕政等台商一行6人来我市考察交流。

考察团一行先后走进市规划展览馆、市食品总厂、中阳泉数字经济产业园、万达广场、“阳泉记忆·1947”文化园等,了解我市近年来的经济社会发展成就、城市发展规划和区位、资源、产业、政策等方面的优势,寻找在相关领域的合作机会。

座谈会上,市招商中心、市商务

(郭兆文 薄红贞)

一企一政策 一企一规划 一企一方案 平定县税务局助力砂器行业发展

本报讯 近段时间,平定县税务局以“便民办税春风行动”为契机,从企业急难愁盼问题入手,深入开展优化营商环境专项行动,为砂陶企业提供高效个性化服务,助力砂陶企业发展。

山西平亮晶晶砂锅有限公司在全国有20多家经销商,该公司首创砂器画制作技艺,拥有山西省著名商标。“公司的发展离不开税务部门支持,税惠政策帮助我们缓解了资金压力。近几年生产的砂锅、砂壶等产品受到了省内外客户的广泛好评。”公司负责人赵续鹏说。

了解到亮晶晶砂锅有限公司存在研

发资金投入、燃料成本走高等问题后,平定县税务局通过“税管家”持续跟进,帮助企业准确归集研发费用,并享受科技型中小企业研发费用加计扣除税收优惠政策。平定县税务局推出的“税管家”服务,为企业递上“税管家联系卡”,一对一向企业精准推送税惠政策信息,变“企业找政策”为“政策找企业”。

为实现企业诉求“一口收办”,确保政策直达落实、红利精准到账,平定县税务局持续深化税政共建,完善税务与财政、市场监管等相关部门政策落实协调机制,开展联合服务,切实助企纾困解

难。“之前听说国家针对技术研发有项目资金扶持,我们不太清楚如何申领,税务干部知晓情况后,立即与相关部门对接,帮助我们梳理申请流程,节省了大量时间。”山西平亮晶晶砂锅有限公司财务负责人贾军良介绍。

同在砂陶工业产业园的平定莹玉陶瓷有限公司,已经连续三年为央视春晚制作“春碗”,公司的产品质量上乘,成功走出阳泉、走出山西、走出国门。“税收优惠力度的不断加码,减轻了我们销售宣传、技术研发的压力。”该公司办税人员刘海鹏说。

不仅如此,平定县税务局还利用税收大数据为企业精准“画像”,进行标签化管理,实现“一企一政策、一企一规划、一企一方案”,帮扶企业加大自主设计、产品更新、创意开发力度,成功助其缓解资金压力,拓宽销售渠道。

平定县税务局党委书记、局长杨志光表示,他们将坚持以纳税人缴费人为中心,继续优化“便民办税春风行动”措施,在需求响应、政策送达、服务细化上持续发力,帮助砂陶企业纾困解难,为当地经济高质量发展注入澎湃动力。

(石芸)

阳泉侨界1组织 3个人获表彰

本报讯 近日,第十一届全国归侨侨眷代表大会在北京召开。会上,一批先进组织和模范人物受到表彰,我市侨界1个侨联组织和3名个人榜上有名。其中,阳泉市侨联获“全国侨联系统先进单位”荣誉称号;阳泉市侨联党支部书记、专职副主席兼秘书长王少岩获“全国侨联系统先进个人”荣誉称号;平定县侨联主席陶之义、山西潘龙湖养殖开发有限公司董事长万珍如获“全国归侨侨眷先进个人”荣誉称号。

近年来,市侨联深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记关于侨务工作的重要论述和考察调研山西重要讲话重要指示精神,自觉担负起党和人民政府联系归侨侨眷与海外侨胞的桥梁纽带的职责使命,围绕中心、服务大局,紧密团结广大归侨侨眷和海外侨胞,加强海内外联谊,积极招商引资、依法维护侨益、弘扬中华文化、主动参政议政,党建与侨建融合共进,基层组织建设不断夯实,履尽责有实招见实效,侨联组织的凝聚力不断增强,侨联工作的影响力日益提升。

在侨联组织的坚强领导下,基层侨干部认真贯彻党的侨务方针政策,聚焦党政所需、侨眷所能、侨胞所盼,不断加强基层组织建设、干部能力素质建设和党风廉政建设,积极推动侨联工作实现新发展、取得新突破;广大归侨侨眷热爱家乡、心系阳泉,立足本职、发挥优势,为阳泉经济社会发展加油助力,在侨界群众中树立起务实担当、团结奋进、敬业奉献的良好形象。

(薄红贞)

定位功能的正确使用

智能手机定位功能可以记录用户所处位置、时间段、活动轨迹等信息,近年来,利用手机定位功能实施犯罪的案件时有发生。武汉发生的一起绑架案中,沈某通过手机定位功能掌握了受害人孙某的日常生活规律,在孙某晚上锻炼的路途中实施了绑架。

手机一旦开启GPS定位功能,在使用者不做任何其它设置情况下,会自动记录用户地理位置信息。不

法分子通过攻击软件后台数据库,在手机中植入跟踪软件,通过社交软件发布信息等方式收集定位信息。

安全小贴士:

关闭手机定位系统功能,必要时开启;

在社交软件设置中增加好友验证功能,关闭“附近的人”和“所在位置”等功能;

手机安装正规防病毒软件,定期检测手机安全性。

(上接第一版)

网络交易涉及面广、监管难度大。为了健全监管体系,市市场监管局探索“线上”“线下”一体化监管。他们对外推进部门协作,联合网信、公安、商务、文旅等9家单位,建立市网络市场监管局际联席会议制度;对内成立网络市场监管领导小组,明确广告、价格、食品、药品、不正当竞争、知识产权等相关业务“线上”监管的具体职责,做到同谋划、同部署、同落实。在今年的“互联网销售危险化学品专项治理行动”“网络市场监管促发展保安全专项行动”等多个联合行动中,市场监管部门结合日常监管工作实际,合理确定各部门、各科室职责分工,厘清监管职责,进一步筑牢“管线上就要管线上”的监管理念。

网络监管一张网工程是我市提升监管技术手段的有力举措。我市借助国家市场监管总局“智慧网监”和省市场监管局“银河”监测平台,构建起覆盖各业务科室、各县(区)局、基层所、下属单位的监测及线索分流网络,实现主体建档、在线检查、证据固定、线索移交、统计分析等功能。执法人员在政务微信上收到任务后,及时检查并进行反馈,实现事中事后监管的闭环管理,进一步提升了相关业务领域横向协同、上下联动、综合监管的支撑能力。

此外,我市大力实施网监能力提升工程,组织相关人员学习电子数据取证,

参加网络交易监管研讨交流,学习先进地区经验,培养优秀的网络监管工作人

员。

(温荣鑫 李雪)

阳泉市人民政府 公 告

为进一步增强广大群众居安思危、常备不懈的国防观念和防空应急准备意识,提高履行国防义务和城市综合防护能力,根据《中华人民共和国人民防空法》、省政府《山西省人民防空警报试鸣规定》和国务院、中央军委关于推进防空防灾一体化建设的有关规定,2023年9月18日将进行全省人民防空警报统一试鸣。届时,我市将按相关规定鸣放防空警报信号,现就有关事项公告如下:

一、警报试鸣日期和时间

2023年9月18日,上午10时0分至10时15分。

二、警报试鸣范围及方式

全市三区两县的固定警报点,采用统控和自控的方式,统一鸣响防空警报信号。

三、警报试鸣信号

预先警报,鸣36秒、停24秒,反复三遍为一个周期,时间为3分钟;

空袭警报,鸣6秒、停6秒,反复十五遍为一个周期,时间为3分钟;

解除警报,连续鸣放一长声,时间为3分钟。

三种警报依次发放,每种警报信号之间间隔为3分钟。

请全市各单位、全体市民和过往我市人员在警报试鸣期间保持正常的生活和工作秩序。

阳泉市人民政府
2023年9月14日

招 聘 启 事

平定县顺诚市政园林建筑工程有限公司因业务需要,现面向社会公开招聘施工现场技术工人(砖瓦工、抹灰工、模板工、防水工等工种)。

要求:年龄50周岁以下,身体健康,持岗位证

可优先录用。薪资待遇面议。

联系电话:0353-6188021

公司地址:平定县冠山镇十字街15号

平定县顺诚市政园林建筑工程有限公司

2023年9月14日

公 告

阳大铁路是我市的重大基础设施项目和重要民生工程。因铁路建设工程需要,该收尾工程需在既有H207国道中国燃料加油站至义白路桃河桥下H1538+900—1539+550路段进行铁路路基工程建设。为保证工程顺利进行,现将有关事项公告如下:

一、施工路段

既有H207国道中国燃料加油站至义白路桃河桥下H1538+900—1539+550路段(全幅宽650米)。

二、施工时间

2023年9月17日0时至2023年9月27日24时

三、施工方式

全幅封闭施工

四、注意事项

施工期间,请大家遵守交通规则,注意行车安全,工程施工给沿线单位、住户及广大群众生产、生活带来的不便,敬请谅解和支持,并予以配合。

阳泉市公安局

2023年9月14日

遗失声明

■因不慎将阳泉市城区宇程电子产品经销部的出版物经营许可证正本丢失,证号为新出发YQCQ字第Cbw2021005号,声明作废。

■因不慎将阳泉市扇贝王烧烤有限公司的公章丢失,声明作废。

■因不慎将赵兆真的出生医学证明丢失,编号为Q140181129,声明作废。

■张萍萍(身份证件号为140302*****0043)不慎将购买于阳泉市豪门房地产开发有限公司开发的新澳城5号楼2单元102号房的房款收据丢失,收据编号为0038319号,金额为10000元,声明作废。

张萍萍(身份证件号为140302*****0043)不慎将购买于阳泉市豪门房地产开发有限公司开发的新澳城5号楼2单元102号房的房款收据丢失,收据编号为0038323号,金额为134452元,声明作废。

张萍萍(身份证件号为140302*****0043)不慎将购买于阳泉市豪门房地产开发有限公司开发的新澳城5号楼2单元102号房的房款收据丢失,收据编号为0031314号,金额为320000元,声明作废。

■因不慎将山西聚晋冀劳务服务有限公司的营业执照副本丢失,统一社会信用代码为91140303MA0L93L587(1-1),声明作废。

工伤保险专栏

工伤保险条例

第四十五条 职工再次发生工伤,根据规定应当享受伤残津贴的,按照新认定的伤残等级享受伤残津贴待遇。

第六章 监督管理

第四十六条 经办机构具体承办工伤保险事务,履行下列职责:

(一)根据省、自治区、直辖市人民政府规定,征收工伤保险费;

(二)核查用人单位的工资总额和职工人数,办理工伤保险登记,并负责保存用人单位缴费和职工享受工伤保险待遇情况的记录;

(三)进行工伤保险的调查、统计;

(四)按照规定管理工伤保险基金的支出;

(五)按照规定核定工伤保险待遇;

(六)为工伤职工或者其近亲属免费提供咨询服务。

(未完待续)